



Индекс для подписки 53509

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ПЛЮССКИЙ КРАЙ



Издается с 1935 года

СРЕДА, 28 марта 2007 г. № 30 (7016)

Лауреат!

Впервые «душой Псковщины» стала наша землячка

22 марта в зале Псковского областного колледжа искусств им. Н. Римского-Корсакова состоялась торжественная церемония присвоения почетного звания и вручение премии «Душа земли Псковской». Этот конкурс учрежден комитетом по культуре и туризму Псковской области и проводится с 2004 г. В нем участвуют руководители самодеятельных коллективов, солисты, самодеятельные поэты, композиторы, мастера декоративно-прикладного искусства.

Почетное звание «Душа земли Псковской» присуждается за особый вклад в развитие народного творчества, достижения в сфере сохранения и развития народных художественных традиций, за активную просветительскую и педагогическую деятельность, направленную на освоение элементов народной культуры и передачу творческих навыков подрастающему поколению.

Победителей и участников конкурса поприветствовали и пожелали им новых успехов в сохранении и развитии народного искусства Псковщины заместитель председателя Государственного комитета Псковской области по культуре и туризму В. Курприн и директор Областного центра народного творчества Ж. Тарасова.

В этом году по решению членов художественно-экспертного совета определены 6 победителей конкурса. Впервые облада-

телем почетного звания «Душа земли Псковской» стал представитель нашего района. В номинации «Сольное пение» премия присуждена солистке вокального ансамбля «Зоренька» районного Дома культуры Г. Плевак.

Галина Петровна 40 лет своей жизни посвятила плюсской сцене. Ни одна концертная программа не обходится без ее выступления. Народные, лирические, песни гражданского звучания в исполнении этой самодеятельной артистки любят и жители деревень. Наверное, нет такой деревушки, где бы она не побывала, и везде зрители встречали и провожали бурными аплодисментами.

На гала-концерте, который состоялся после награждения, в исполнении Галины Петровны прозвучали две песни «О России» и «А мне бы в деревню».

Премии лауреатам конкурса были учреждены партнерами



Г. Плевак — победительница конкурса «Душа земли Псковской».

Областного центра народного творчества. Г. Плевак ее вручил представитель обкома профсоюза работников культуры. От имени руководства нашего района Галину Петровну тепло и сердечно приветствовала заместитель Главы райадминистрации В. Ка-

шина. Валентина Викторовна пожелала дальнейших творческих успехов и вручила ей подарок.

Редакция «Плюсского края» также присоединяется ко всем поздравлениям и желает Галине Петровне новых побед.

Л. Панова. Фото автора.

Что? Где? Когда?

Председателем областного Собрания депутатов абсолютным большинством голосов избран Б. Полозов

23 МАРТА на сессии областного Собрания депутатов в ходе тайного голосования председателем ПОС избран Б. Полозов.

«За» его кандидатуру проголосовал 41 из 43 присутствующих областных парламентариев. Напомним, что в ходе заседания на пост председателя областного Собрания была выдвинута только одна кандидатура — экс-спикера Б. Полозова. Его выдвижение поддержано также президиумом Генерального совета партии «Единая Россия». Б. Полозов был избран депутатом областного Собрания 3-го созыва в 2002 г., а в марте 2005 г. — председателем Псковского областного Собрания депутатов 3-го созыва.

Депутаты дали неудовлетворительную оценку работе М. Зурабова

Парламентарии раскритиковали ведомство М. Зурабова за сложившийся в стране кризис с обеспечением лекарствами льготников.

До этого в своем отчете Зурабов заявил, что в настоящее время в России нет проблем с лекарствами, а кризис, который был — кризис не организационный, а в большей части финансовый. 4 АПРЕЛЯ Госдума рассмотрит проект постановления о деятельности министерства.

Пенсии россиян увеличатся в этом году процентов на 20

«Очередное увеличение — индексация базовой части пенсий произойдет с 1 апреля на 7,5%, затем будет еще одно повышение в октябре». Об этом заявил 25 МАРТА вице-премьер российского правительства А. Жуков, комментируя параметры и возможности трехлетнего бюджета страны. По его словам, «уже к концу нынешнего года средний размер пенсии составит 3100 руб.».

Жуков заявил, что в последующие 3 года «будет происходить серьезное ежегодное увеличение, и средние пенсии возрастут примерно до 5 тыс. руб. в месяц». Это означает, добавил он, «что к 2010 г. средний размер пенсии увеличится в 1,7 раза по сравнению с концом 2007 г., а с учетом инфляции и роста цен реальные пенсии возрастут примерно в 1,4-1,5 раза».

По данным информагентств.

Аграрии Псковской области обсудили проблемы развития сельскохозяйственной отрасли



22 марта в Псковском сельскохозяйственном техникуме прошло совещание «Основные направления в растениеводстве АПК Псковской области». В мероприятии приняли участие руководители и специалисты сельхозпредприятий и районных управлений сельского хозяйства, ученые научно-исследовательских учреждений, руководители областных структур, представители фирм Москвы, Санкт-Петербурга, Великого Новгорода, Самары.

Открыл семинар заместитель начальника Главного управления сельского хозяйства и гостехнадзора области А. Вязовский. Он напомнил, что перед аграриями области стоят большие задачи, так как впереди весенний сев. «Вопросы и проблемы, которые будут затронуты, решать вам на местах. А наша задача — создать условия для их реализации. Ключевая проблема — это приобре-

тение техники с целью ресурсосберегающих технологий.

От имени Администрации области участники семинара поприветствовали заместителя губернатора Д. Шахов. В своем выступлении он отметил, что Псковская область остается одной из аграрных территорий, и поэтому областные власти уделяют повышенное внимание проблемам сельского хозяйства.

«Опыт зарубежных государств, в частности прибалтийских, показал, что развитие аграрного сектора немислимо без внедрения новой техники, новых отношений, связанных с производством продукции, оплатой труда, и без решения социальных проблем, которые существуют на селе. Надеюсь, что сегодняшний семинар послужит правильным ориентиром и станет источником дополнительной информации, которая поможет решить проблемы сельского хозяйства», — подчеркнул он.

Отметим, что в ходе совещания были рассмотрены технологии возделывания рапса в условиях Псковской области, а также вопросы защиты сельскохозяй-

ственных культур, применения удобрений, использования ресурсосберегающих технологий.

Сельхозпредприятия области необходимо рассмотреть возможность обновления техники, чтобы в дальнейшем успешно работать. Об этом заявила первый заместитель начальника Госуправления по сельскому хозяйству и гостехнадзору Псковской области Т. Бабичева. Она напомнила, что задача совещания — еще раз рассказать о технологиях, об условиях и возможностях приобретения сельскохозяйственной техники, а также познакомить с ее новыми образцами.

Отметив, что в условиях убыточности и многочисленных кредитных обязательств сельхозпредприятий существующими мерами господдержки могут воспользоваться только прибыльные хозяйства, Т. Бабичева сказала, что возможные кардинальные изменения на селе управление сельского хозяйства возлагает на закон года «О развитии сельского хозяйства», который был принят в конце прошлого. «В этом документе наряду с мерами госсубсидирования кредитов (а это остается основным механизмом) предусмотрены и другие меры господдержки: поддержка отдельных отраслей и обновление технологической базы», — сообщила она.

Учитывая особое внимание к нашему региону со стороны Ми-

нистерства сельского хозяйства, области будут предложены дополнительные меры поддержки, в том числе на приобретение техники. «Эти меры разработаны именно для нашего региона. Лимитов по субсидированию на приобретение техники из федерального бюджета в этом году достаточно. Областной бюджет также в полном объеме обеспечивает софинансирование в размере 1/3», — подчеркнула Т. Бабичева. По ее словам, на сегодняшний день 4 млн. руб. уже перечислены в районы области.

Пресс-служба Администрации Псковской области.

Вниманию подписчиков!

Редакция газеты «ПК» объявляет о ДОСРОЧНОЙ подписной кампании на II полугодие 2007 г.

По 8 апреля вы можете выпустить районку по действующим ценам этого полугодия.

КАТАЛОЖНАЯ СТОИМОСТЬ «ПК»:

6 месяцев — 120 руб.;
3 месяца — 60 руб.;
1 месяц — 20 руб.

Вас ждут во всех отделениях почтамта, в киоске «Роспечать», редакция газеты.

ПЕРЕКРЕСТОК

Молодежная страничка

Они хотят стать педагогами



И. Гороско представит наш район на областной педагогической олимпиаде.

— Ребятам предстояло выдержать пять конкурсов. Хочу сказать, что они были не из легких. По условиям первого им предлагалось подготовить проект на актуальную для современной школы тему.

Все участники олимпиады успешно справились с этим заданием. Жюри отметило интересную работу А. Ландарь. Она писала о том, как, по ее мнению, школьные нагрузки отражаются на психическом состоянии учеников.

«Что делать, если вы отстаёте?» — так называл тему своего проекта А. Герасимов. Александр не только вскрыл причины неуспеваемости, но и попытался найти пути решения этого очень актуального вопроса.

Не просто научный, а исследовательский характер носила работа А. Захаровой

из Ляд. Анастасия писала об отношении современной школы к здоровому образу жизни на примере учащихся своей школы.

По условиям второго конкурсного задания ребята требовалось за 15 мин. подготовить резюме для устройства на работу в престижную школу. Учитывались полнота представленных личностных качеств, необходимых для учительской профессии, умение презентовать себя, выразительность и убедительность выступления. Лучшим жюри признало резюме И. Гороско.

Больше всех баллов Ира набрала также и в конкурсе «Портрет педагога-мастера».

Очень интересным было творческое задание «Праздник последнего звонка в моей школе». На его выполнение отводилось всего

10 мин. За это время нужно было подготовить выступление от имени выбранного персонажа по карточке: директора, завуча, учителя школы, родителя, звонка, плаката на стене, охранника и т. д. Этот конкурс требовал перевоплощения в образ. Учитывались и соответствие речи выбранному жанру, ее выразительность, остроумие и юмор. Победу одержал А. Герасимов. Он говорил от имени бантика на голове девочки. Его выступление было ярким, эмоциональным. Александр полностью вошел в роль своего «персонажа».

Самым же сложным для участников олимпиады оказалось последнее задание «Перелуточные логические цепочки». Им предлагался текст, разрезанный на отдельные фрагменты — предложения. В течение 2-х мин.

надо было его восстановить, выстроив предложения в логическую цепочку.

Только один конкурсант — А. Захарова — выполнила все точно. Остальные допустили ошибки. Лучшим у Анастасии оказался очерк на основе интервью. Его ребята готовили для школьной олимпиады.

По результатам всех конкурсов 3-е место присуждено А. Захаровой, 2-е у А. Герасимова. Больше всех набрала баллов И. Гороско. На весенних каникулах Ирина будет представлять наш район на областной педагогической олимпиаде. Хочется пожелать ей удачи, яркого выступления и призового места, которое позволит поступить в Псковский педуниверситет без вступительных экзаменов.

Подготовила Л. Панова.
Фото автора.

Ребята, заканчивающие школу, сейчас всерьез озабочены выбором будущей профессии. Кто-то из них уже давно определился, что будет делать дальше, а некоторые еще находятся на распутье. В этом жизненно важном вопросе юношам и девушкам стараются помочь и родители, и, конечно же, педагоги. Ежегодно в школах в январе-феврале проводится месячник профориентационной работы. Подробнее об этом наш корреспондент попросил рассказать ведущего специалиста отдела образования администрации района В. ГРИГОРЬЕВУ.

— Цель месячника — определить профориентационную направленность учащихся, расширить их знания о мире профессий.

В каждой школе в 8-9-х кл. в рамках предпрофильного обучения ведется курс «Мой выбор». В соответствии с учебным пособием «Профессиональное сопровождение учащихся» проводятся тренинги, анкетирования, психологические тесты. Но основная профориентационная работа в учебных учреждениях приурочивается к месячнику. В это время организуются встречи с выпускниками школ, представителями организаций, предприятий. В помощь ученикам в библиотеках оформляются выставки книг «Я выбираю профессию». Очень нужна и актуальна для них литература размещается в школьных уголках «Куда пойти учиться?».

Ежегодно в период месячника проходят педагогические олимпиады на местах, а затем — в районе. В обязательном порядке ученики 9-х и 11-х кл. участвуют в профопросе. Он делается для того, чтобы педагоги смогли подкорректировать выбор ребят. Ведь не секрет, что они могут недооценить свои способности или, наоборот, переоценить.

Интересную и нужную поездку для своих выпускников подготовила в феврале Лядская школа. Ребята побывали во всех учебных заведениях г. Пскова.

— Валентина Александровна, есть желающие стать педагогами?

— Да, конечно. На сегодня их 11. Все эти ребята участвовали в педагогических олимпиадах. Учиться они собираются в нашем Псковском педуниверситете.

Мне хочется пожелать нашим выпускникам успешной сдачи экзаменов в школе и осуществления задуманной мечты.

Подготовила Л. Панова.

Плюское райпо поможет

Плюское райпо ежегодно направляет на учебу в Псковский кооперативный техникум выпускников школ нашего района, заключив предварительно с ними договор-контракт. Мы оплачиваем обучение, предоставляем производственную практику, а после окончания техникума — принимаем на работу.

Кооперативный техникум является одним из старейших учебных заведений Псковщины. Свою историю он ведет с 1945 г. В этом учебном заведении имеется: библиотека, актовый и спортивный залы, столовая и буфеты. Рядом находится общежитие. Абитуриенты, окончившие школу на «отлично» и «хорошо», зачисляются без вступительных испытаний. В зачет, по желанию поступаю-

щих, принимаются результаты Единого государственного экзамена. Перед началом вступительных экзаменов проводятся двухнедельные подготовительные курсы.

С 2005 г. в техникуме, наряду с традиционными отделениями, открыты новые: — право и организация социального обеспечения (на базе 9-11-ти кл.) — технология продукции общественного питания (на базе 9-11-ти кл.) — автоматизированные системы обработки информации и управления (на базе 9-11-ти кл.)

На базе 11-ти кл.: — правоведение, присваивается квалификация — юрист.

Более полную информацию можно получить в отделе кадров Плюского райпо: п. Плюсса, ул. Горная, д. 3, телефон: 2-19-06.

Дорогие выпускники, желаю вам успехов на экзаменах в школе!

Н. Андреева, начальник отдела кадров Плюского райпо.

Какие экзамены и будут сдавать выпускники

С 2002 г. школы Псковской области участвуют в эксперименте по введению единого государственного экзамена, как одной из форм итоговой аттестации выпускников 11-х кл. О том, какие экзамены и как будут сдавать одиннадцатиклассники в этом году, рассказывает заместитель начальника отдела образования Н. ВЛАСЕНКО.

— Утверждена следующая модель проведения эксперимента: русский язык и математика являются обязательными экзаменами для всех выпускников общеобразовательных учреждений, кроме вечерней (сменной) школы, для сдачи в форме ЕГЭ. Физика, химия, биология, география, история России, обществознание, английский язык, немецкий язык проходят в форме ЕГЭ, но по выбору. Обязательным устным экзаменом для всех выпускников является литература. Одиннадцатиклассник может выбрать форму экзамена: либо ЕГЭ, либо традиционную: билеты, защита рефератов, собеседование.

Выпускники вечерней (сменной) средней общеобразовательной школы



по желанию также могут принять участие в ЕГЭ, но для того, чтобы их включить в списки, надо подать заявление на имя директора школы, а тот, в свою очередь, передает списки в отдел образования до 1 апреля 2007 г.

Хочу обратить особое внимание выпускников прошлых лет. Государственное управление образования Псковской области хочет провести ЕГЭ в один этап, то есть только в июне. Поэтому, если кому-то для поступления в вузы и ссузы нужны результаты единого государственного экзамена, вы можете сдать его в районе вместе с учениками 11-го кл. Для этого до 1 мая 2007 г. надо написать заявление в отдел образования администрации Плюского района с просьбой о включении в списки участников ЕГЭ, указав паспортные данные и экзамены, которые собираются сдавать. Эти сведения будут занесены в региональную базу данных выпускников, участвующих в ЕГЭ, и вы будете допущены к экзаменам.

Подготовила Л. Панова.

Это должен знать каждый абитуриент

• При выборе учебного заведения, в первую очередь, необходимо обращать внимание на наличие таких документов, как лицензия и свидетельство о государственной аккредитации, дающее право образовательному учреждению выдавать документ государственного образца об уровне образования.

• При ознакомлении с этими документами необходимо обратить внимание не только на само свидетельство, но и на приложение к нему, в котором указывается перечень профессиональных образовательных программ (специальностей, направлений) подготовки, по которым образовательное учреждение имеет право выдавать документы государственного образца. В приложении к лицензии должна быть указана и та специальность, по которой Вы хотите обучаться.

• Государственный и негосударственный вузы отличаются составом учредителей и источниками финансирования.

• У коммерческого вуза должны быть следующие документы:

— лицензия на право осуществления образовательной деятельности, которая выдается сроком до 5-ти лет;

— договор аренды, если здания, в которых проводится обучение, не находятся в собственности коммерческого вуза.

Обязательно обратите внимание на срок аренды, указанный в договоре.

• Вопросы, связанные с зачислением в профессиональные учебные заведения, решает приёмная комиссия в соответствии с Правилами приема и Положением о приемной комиссии.

• Порядок приема граждан в образовательные учреждения в части, не урегулированной законом РФ об образовании, определяется учредителем и закрепляется в уставе образовательного учреждения.

• Апелляция — это не переэкзаменовка, а больше техническая работа, когда комиссией выясняется, как была допущена ошибка.

• С несовершеннолетними абитуриентами (до 18-ти лет) на заседании апелляционной комиссии имеет право присутствовать один из родителей или законных представителей. Апелляция по письменным вступительным испытаниям принимается в день объявления оценки, а по устным — в день сдачи экзамена.

Внимательно изучайте Правила приёма в образовательные учреждения!

Официальный отдел

РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов Плюсского района Псковской области
от 22.03.2007 г. № 1

О назначении выборов Главы Плюсского района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. 116-120 Избирательного кодекса Псковской области и на основании

ст. 16 Устава муниципального образования «Плюсский район» Собрание депутатов района РЕШИЛО:

1. Назначить выборы Главы Плюсского района из состава депутатов Собрания депутатов района

на 26 апреля 2007 г.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальному опубликованию в районной газете «Плюсский край».

Е. Барканников,
Глава Плюсского района.

РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов Плюсского района Псковской области
от 22.03.2007 г. № 2

О порядке учета предложений и порядке участия граждан в обсуждении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Плюсский район»

На основании решения Собрания депутатов от 20.10.2005 г. № 157 «О публичных слушаниях» Собрание депутатов Плюсского района РЕШИЛО:

1. Обнародовать проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Плюсский район» в районной газете «Плюсский край».

2. Учет предложений по проекту решения «О внесении изменений и допол-

нений в Устав муниципального образования «Плюсский район» осуществляется организационным отделом администрации Плюсского района (телефон: 2-16-33) до 19 апреля 2007 г.

3. Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Плюсский район» провести 19 апреля 2007 г. в 18.00 в зале заседаний Ад-

министрации Плюсского района.

4. Ответственность за подготовку и проведение публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Плюсский район» возложить на организационный отдел администрации района (Т. Филиппова).

Е. Барканников, Глава Плюсского района.

РЕШЕНИЕ (проект)

Собрания депутатов Плюсского района Псковской области
2007г.

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Плюсский район»

В связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», и в соответствии с п. 3 ст. 31 Устава муниципального образования «Плюсский район», Собрание депутатов Плюсского района РЕШИЛО:

1. Внести в Устав муниципального образования «Плюсский район» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 статьи 4 дополнить подпунктом 6.1 следующего содержания:

«6.1) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального района».

1.2. Подпункт 10 пункта 1 статьи 4 признать утратившим силу.

1.3. Подпункт 12 пункта 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«12) организация оказания на территории муниципального района скорой медицинской помощи (за исключением санитарно-авиационной), первичной медико-санитарной помощи в амбулаторно-поликлинических, стационарно-поликлинических и больничных учреждениях, медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов».

1.4. Подпункт 13 пункта 1 статьи 4 признать утратившим силу.

1.5. Пункт 1 статьи 4 дополнить подпунктом 15.1 следующего содержания:

«15.1) выдача разрешений и установку рекламных конструкций на территории муниципального района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже само-

вольно установленных вновь рекламных конструкций на территории муниципального района, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе».

1.6. Подпункт 19 пункта 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«19) организация библиотечного обслуживания населения межпоселенческими библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов».

1.7. Пункт 1 статьи 4 дополнить подпунктами 19.1 и 19.2 следующего содержания:

«19.1) создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами по организации досуга и услугами организаций культуры;

«19.2) создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества в поселениях, входящих в состав муниципального района».

1.8. Пункт 1 статьи 4 дополнить подпунктами 25-28 следующего содержания:

«25) создание условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия;

26) обеспечение условий для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта.

Организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района;

27) организация и проведение мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью;

28) осуществление в пределах, установленных водным законодательством РФ, полномочий собственника водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд».

1.9. Дополнить статьей 13.1 следующего содержания:

«Статья 13.1 Правотворческая инициатива граждан

1. Инициативная группа граждан, обладающих избирательным правом, может выступить с правотворческой инициативой по вопросам местного значения путем внесения проекта нормативного правового акта органа местного самоуправления и его обоснования на рассмотрение в орган местного самоуправления или должностному лицу местного самоуправления.

Минимальная численность инициативной группы граждан устанавливается нормативным правовым актом Собрания депутатов района и не может превышать 3% от числа жителей муниципального района, обладающих избирательным правом.

2. Проекты нормативных правовых актов, внесенных в порядке правотворческой инициативы граждан, подлежат обязательному рассмотрению органом местного самоуправления или должностным лицом местного самоуправления в срок до 3-х месяцев.

3. Правотворческая инициатива подлежит рассмотрению с участием граждан, группы граждан или их представителей, внесших проект, при этом данным лицам обеспечивается право изложения основных позиций проекта

(Продолжение на 4-й стр.)

ТВ С 30 МАРТА ПО 1 АПРЕЛЯ

ПЯТНИЦА,
30 МАРТА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.20 Малахов +. 10.20 «А зори здесь тихие...», т. с. 11.20 Понять. Простить. 12.20 Доктор Курпатов. 13.20 «Детективы», т. с. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона. 16.00 «Любовь как любовь», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.20 Пусть говорят. 19.00 Поле чудес. 20.00 «Татьянин день», т. с. 21.00 Время. 21.25 Бенефис Ю. Гальцева. 23.30 Что? Где? Когда? 0.50 «Алиби», х. ф. 2.20 «Черная вдова», х. ф. 4.20 «Говорящая с призраками», т. с. 5.00 Звезды эфира. С. Супонев.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 16.40, 20.45 Вести. 8.45 Мой серебряный шар. Л. Соколова. 9.45 Мусульмане. 10.00 Частная жизнь. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 «Карамболь», т. с. 13.40 Вести. Дежурная часть. 14.40 Суд идет. 16.00 «Кулагин и партнеры», т. с. 17.10 «Каменская», т. с. 18.05 «Танго втроем», т. с. 19.00 «Ангел-хранитель», т. с. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 Кривое зеркало. 23.10 «Зефир в шоколаде», х. ф. 0.55 «Пустить под откос», х. ф. 2.45 Дорожный патруль. 2.55 Горячая десятка. 4.00 «Закон и порядок», т. с. 4.45. «Гора», т. с. 5.25 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.40 Утро в большой стране. 8.30 Сейчас о спорте. 9.30, 10.30, 12.30, 14.30, 17.30, 19.30 Сейчас. 9.35 «Исцеление любовью», т. с. 10.45, 16.45 Горькая правда. 11.30 «Вторая жизнь», т. с. 12.45, 15.45, 0.50, 3.15 Док. ф. 13.40 М. ф. 14.05 «Эри Индиана», т. с. 14.45 Открытая студия. 16.15 «Дом, в котором все вверх дном», т. с. 17.45 Энергичные люди. 20.00 Женский вечер на 5-м. Ток-шоу. 20.50 Взрослые дети. Ток-шоу. 21.30 «Этот безумный, безумный, безумный мир», х. ф. 1.55 «Уродцы», х. ф.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.35, 18.35 Сегодня в Санкт-Петербурге. 9.05 Наше все! 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.25 Особо опасен. 11.00 Две правды. 12.00 «Все включено», т. с. 13.25 «Закон и порядок», т. с. 14.30 «Москва. Центральный округ-2», т. с. 16.20, 2.20 «Улицы забытых фонарей», т. с. 19.40 «Следствие вели...», т. с. 20.40 «Бумер. Фильм второй», х. ф. 22.50 Торжественный вечер, посвященный 90-летию издательства и газеты «Известия». 0.45 «Аэроплан!», х. ф. 3.50 Криминальная Россия. 4.20 «Детектив Раш», т. с.

СУББОТА,
31 МАРТА

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.50, 6.10 «Спящий лев», х. ф. 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 7.20 Играй, гармонь любимая! 8.10 М. ф. 9.00 Слово пастыря. 9.20 Здоровье. 10.20 Смак. 10.50 Секс-символы. Российские звезды. Женщины. 12.10 «300 спартанцев», х. ф. 14.00 Футбол. 16.00 «Самогонщики», кор. х. ф. 16.20 «Жулики», х. ф. 18.20 Ералаш. 18.50 Кто хочет стать миллионером? 19.50 Властелин горы. 21.00 Время. 21.20 Минута славы. 23.10 «Многоotchие», х. ф. 2.20 «Афера в Тринидаде», х. ф. 4.20 «Офицер полиции», х. ф. 5.10 Звезды эфира. Кабачок «13 стульев».

«РОССИЯ»

6.00 Доброе утро, Россия! 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб. Вести. 8.20 Военная программа. 8.40 Утренняя почта. 9.10 Субботник. 9.50 Вокруг света. 10.45 «Секрет успеха». Результаты голосования. 11.20 «Выстрел в спину», х. ф. 13.15 Клуб сенаторов. 14.20 Смеяться разрешается. 16.00 Волейбол. 18.00 Субботний вечер. 20.15 Музыкальный конкурс «Секрет успеха». 21.10 «Фартовый», х. ф. 23.10 «Черный рыцарь», х. ф. 1.10 «Синьор Робинзон», х. ф. 3.20 «Настоящие женщины всегда в теле», х. ф. 4.45 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00 «Дульсиня Тобосская», х. ф. 10.20 «Приключения Маленького Мука», т. с. 12.00 Наболевший вопрос. 12.45, 15.45, 17.45, 21.15 Телекурьер. 13.00 «Последний выстрел», х. ф. 14.45 Док. ф. 16.00 «Тайна Черных дроздов», х. ф. 18.00 Культурный слой. 19.30, 21.45 «Трагедия «Памира», х. ф. 23.30 Пять песен на Пятном. 0.15 Матчи НХЛ. 1.55 «Семь смертей по рецепту», х. ф.

НТВ

5.00 «Бумер. Фильм второй», х. ф. 6.50 М. ф. 7.30 Сказки Баженова. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Золотой ключ. 8.45 Без рецепта. 9.20 Смотр. 10.20 Главная дорога. 10.55 Кулинарный поединок. 12.00 Квартирный вопрос. 13.25 Особо опасен! 14.05, 4.15 «Неоконченная повесть», х. ф. 16.25 Женский взгляд. 17.00 Своя игра. 17.55 «Адвокат», т. с. 19.40 Профессия — репортер. 20.05 Программа максимум. Скандалы. Интриги. Расследования. 21.00 Русские сенсации. Информационный детектив. 22.00 «Реальная политика» с Г. Павловским. 22.40 «Смертельный гипноз», х. ф. 0.35 Микс-файт М-1. Бои без правил. 1.25 «Жажда жизни», т. с. 3.20 Криминальная Россия. 5.35 Профессия — репортер.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
1 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Шутка за шуткой. 6.30 «Барток Великолепный», х. ф. 7.50 Армейский магазин. 8.30 М. ф. 9.20 Умницы и умники. 10.10 «Непутевые заметки» с Д. Крыловым. 10.30 Пока все дома. 11.20 Фазенда. 12.10 Клуб веселых и находчивых. 14.40 Розыгрыш. Лучшее. 15.50 Звезды на льду. Лучшее. 17.20 Две звезды. Лучшее. 19.00 Цирк со звездами. 21.00 Время. 21.50 Вечер с М. Галкиным. 0.00 «Модная мамочка», х. ф. 2.20 «Коломбо терпает терпение», х. ф. 3.40 «Офицер полиции», х. ф.

«РОССИЯ»

6.00 «Хорошо сидим!», х. ф. 7.30 Здоровье. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб. Вести. 8.20 Сельский час. 8.50 Диалоги о животных. 9.20 «Неисправимый лгун», х. ф. 11.20 Городок. 11.50 Сток одному. 12.45 Смехопанорама. 13.15 Парламентский час. 14.20 «Фитиль», сатирический тележурнал. 15.10 Вести. Дежурная часть. 15.40 Честный детектив. 16.10 М. Задорнов. «Египетские ночи». 18.05 «Бухта Филиппа», т. с. 21.00 Специальный корреспондент. 21.25 «Психопатка», х. ф. 23.45 «Везет как утопленнику», х. ф. 1.50 «Образцовый самец», х. ф. 3.40 «Доктор Вегас», т. с. 4.15 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00 Клуб знаменитых хулиганов. 8.40 М. ф. 10.20 Игра ума. 11.20 «Апрельская рыбка», х. ф. 13.10 К доске. 13.55 Док. ф. 14.25 «Дульсиня Тобосская», х. ф. 17.00 «Дом, в котором все вверх дном», т. с. 17.25 Люди встречаются... Романтическое шоу. 19.30 Главное. 20.30 «На мосту», х. ф. 22.10 Совершенно секретно. 23.05 Неделя в большой стране. 0.05 «Пять о футболе. 1.05 «Кровь Фу Манчу», х. ф.

НТВ

5.50 «Смертельный гипноз», х. ф. 7.20 М. ф. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Русское лото. 8.40 Дикая мир. 9.15 Их нравы. 10.20 Едим дома! 10.55 «Счастливые рейсы» с Н. Фоменко. 11.45 Top Gear. Программа про автомобили. 12.20 Авиаторы. 13.25 30-я глава. 14.05, 4.05 «Мы с вами где-то встречались», х. ф. 16.20 Один день. Новая версия. 17.00 Своя игра. 17.55, 1.30 «Адвокат», т. с. 19.50 Чистосердечное признание. 20.20 Чрезвычайное происшествие. 20.55 «Главный герой» с А. Хрековым. 22.00 Воскресный вечер с В. Соловьевым. 23.15 «На грани безумия», х. ф. 3.10 Криминальная Россия. 5.35 Профессия — репортер.

Официальный отдел

РЕШЕНИЕ (проект)
Собрания депутатов Плюсского района Псковской области
2007г.

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Плюсский район»

Окончание. Начало на 3-й стр.

нормативного правового акта по рассматриваемому вопросу в установленном порядке.

4. Результаты рассмотрения проекта подлежат обязательному опубликованию (обнародованию).

1.10. В статье 14 слова «одного месяца» заменить словами «30 дней».

1.11. Подпункт 8 пункта 1 статьи 18 изложить в следующей редакции:

«8) прекращения гражданства РФ, прекращения гражданства иностранного государства — участника международного договора РФ, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора РФ, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления».

1.12. Из подпункта 9 ста-

тьи 18 исключить слова «с должности депутата».

1.13. Подпункт 7 статьи 25 изложить в следующей редакции:

«7) прекращения гражданства РФ, прекращения гражданства иностранного государства — участника международного договора РФ, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора РФ, в соответствии с которым гражданин РФ, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления».

1.14. Подпункт 11 пункта 2 статьи 27 признать утратившим силу.

1.15. Подпункт 15 пункта 2 статьи 27 признать утратившим силу.

1.16. Подпункт 17 пункта 2 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«17) организация оказания на территории муниципального района скорой медицинской помощи (за исключением санитарно-авиационной), первичной медико-санитарной помощи в амбулаторно-поликлинических, стационарно-поликлинических, больничных учреждениях, медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов».

1.17. Подпункт 21 пункта 2 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«21) организация библиотечного обслуживания населения межпоселенческими библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов».

1.18. Пункт 2 статьи 27 дополнить подпунктами 23.1-23.4 следующего содержания:

«23.1) создает условия для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия;

23.2) обеспечивает усло-

вия для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта, организует проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального района;

23.3) организует и осуществляет мероприятия межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью;

23.4) осуществляет в пределах, установленных водным законодательством РФ, полномочия собственника водных объектов, устанавливает правила использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд».

2. Настоящие изменения и дополнения в Устав района вступают в силу после их государственной регистрации и официального опубликования в районной газете «Плюсский край», за исключением положений, для которых настоящим Решением установлены иные сроки вступления в силу.

3. Положения пунктов 1.4 и 1.13 настоящего Решения вступают в силу с 1 января 2008 г.

Е. Барканников,
Глава Плюсского района.

Православие

Вербное Воскресение — 1 апреля

Когда Иисус Христос вошел в Иерусалим, весь город пришел в движение, и спрашивали не знавшие Его: «Кто это?»

Народ отвечал: «Это — Иисус, пророк из Назарета Галилейского», и рассказывали при этом, что Он вызвал из гроба Лазаря и воскресил его из мертвых.

Иисус Христос, смотря на город, заплакал о нем. Он знал, что через несколько дней те, кто возглашает Ему: «Осанна!» — будут кричать: «Распина Его!» И вошел Иисус в храм и снова, как и в первый год Своего учения, выгнал из него всех продающих и покупающих, говоря им: «Написано: «Дом Мой домом молитвы наречется для всех народов — а вы сделали его вертепом разбойников».

Слепые и хромые обступили Его в храме, и Он их всех исцелил.

Первосвященники, книжники и старейшины народа искали случая погубить Его, но не находили, потому что весь народ неотступно слушал Его.

Название «Вербное Воскресение» — чисто русское и объясняется тем, что пальмовые ветви (ваии), которых у нас в Руси нет, заменяются во время службы ветвями

вербы как дерева, которое прежде всех распускается и дает почки. За всеночную службу в церкви (или за утреню) освященные ветви вербы раздаются молящимся. В старину с зелеными ветвями встречали царей, возвращавшихся с торжеством после победы над врагами. И мы, держа в руках первые распускающиеся весной ветви, прославляем Спасителя как Победителя смерти; потому что Он воскресил умерших и в этот самый день вошел в Иерусалим для того, чтобы умереть за наши грехи и воскреснуть, и тем спасти нас от вечной смерти и вечных мук. Ветка служит у нас тогда знаком победы Христа над смертью и должна напоминать нам о будущем воскресении всех нас из мертвых.

Расписание богослужений в храме Вознесения Господня в с. Ляды: **суббота, 31 марта, в 16-30** — вечернее богослужение; **воскресенье, 1 апреля, в 9-00** — Божественная литургия.

В д. Ореховно в **субботу, 31 марта, в 9-00** будет отслужена Божественная литургия.

о. Александр, настоятель храма Вознесения Господня.

Поздравительная телеграмма



ПОСЕЛОК ПЛЮССА

Половой Антонине Фиколаевне

Любимую маму и бабушку поздравляем с юбилеем!

Мамочка любимая, родная, Твоей любовью свято дорожим.

Ты нас растила, понимала — За все тебе спасибо говорим.

Живи подольше, старости не зная, Пусть будут сны спокойны и легки.

Тебя мы очень любим, дорогая, Желаем счастья, радости, любви!

Дочь, сыновья, зять, невестки, внуки.

РЕКЛАМА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Администрация Плюсского района информирует население о предоставлении **В АРЕНДУ** земельного участка из земель населенных пунктов: — в п. Плюсса, ул. Советская, у дома № 3, площадью 286 кв. м — для ведения огородничества. **За справками обращаться по телефону: 2-16-33. Адрес: п. Плюсса, ул. Школьная, д. 1-а.**

Транспорт
ПРОДАЕТСЯ «ЗИЛ-5301», «Бычок», 2001 г. выпуска, тент. В хорошем техническом состоянии.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

2-22-14, 8-921-214-56-16.

31 марта, в 13 час., будут ПРОДАВАТЬСЯ ПОРОСЯТА из Гатчины. Цена — 300 руб. за 1 кг.

Почистим кожу

Перед тем, как одеть кожаные вещи, или, наоборот, убрать зимние после носки, сделайте им чистку. Народные умельцы советуют время от времени протирать кожу элицерином, особенно в районе воротника и манжет. Пятна неизвестного происхождения можно удалить тампоном, смоченным в теплом растворе шампуня или другого моющего средства, потом поверхность протирается чистой влажной тряпочкой, а затем сухой. Особо злостные загрязнения требуют обработки бензином или скипидаром, только увлекаться опасно: тампон должен быть слегка влажным, иначе кожа может быть нанесен непоправимый вред. Общее обновление кожаной поверхности достигается при помощи мыльного раствора, в который добавлено немного нашатырного спирта. Маскировка царапин и пятен производится при помощи обувного крема соответствующего цвета. А общий блеск коже придаст касторовое масло или апельсиновая корочка, которой нужно протереть поверхность.

Письмо в редакцию

Нашу семью постигло огромное горе: ушел из жизни самый любимый, близкий, дорогой человек: муж, отец — **НАУМОВ ИВАН МАКСИМОВИЧ**. Выражаем огромную благодарность семьям Федоровых, Филатовых, Филипповых, А. Васильеву, всем, кто в трудную минуту поддержал нас морально и помог в организации похорон. Спасибо родственникам, друзьям, знакомым, благодарим автотранспортное предприятие за оказанную помощь, а также совет ветеранов. Низкий всем поклон.

Жена, сын.

Прогноз погоды

Четверг, 29 марта Без осадков, ветер западный, 1-3 м/сек. Температура воздуха: днем +5... 7, ночью 0... +2.

Пятница, 30 марта Без осадков, ветер юго-западный, 2-5 м/сек. Температура воздуха: днем +5... 8, ночью +3... 5.

Суббота, 31 марта Без осадков, ветер северо-западный, 3-6 м/сек. Температура воздуха: днем +10... 12, ночью -1... 3.

Воскресенье, 1 апреля Без осадков, ветер северный, 3-6 м/сек. Температура воздуха: днем +1... 3, ночью -3... 5.



В последнее воскресенье Великого поста Церковь вспоминает торжественный вход Господа Иисуса Христа в Иерусалим; вход, ставший преддверием крестных страданий и волевой смерти Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

На другой день после воскресения Лазаря, за шесть дней до еврейской Пасхи, Иисус Христос отправился из Вифании в Иерусалим. За ним следовало много народа. «И когда приблизились к Иерусалиму и пришли в Вифанию к горе Елеонской, тогда Иисус послал двух учеников Своих, сказав им: пойдите в селение, которое прямо перед вами; и тотчас найдете ослицу привязанную и молодого осли с нею; отвязав,

приведите ко Мне; и если кто скажет вам что-нибудь, отвечайте, что они надобны Господу; и тотчас пошлет их. Ученики пошли и поступили так, как повелел им Иисус; привели ослицу и молодого осли и положили на них одежды свои, и Он сел поверх их. Множество же народа постилали свои одежды по дороге, а другие резали ветви с деревьев и постилали по дороге; народ же, предшествовавший и сопровождавший, восклицал: «Осанна (спасение) Сыну Давидову! Благословен грядущий во имя Господне (то есть достоин хвалы, идущий от имени Господа, от Бога посланный) Царь израильтев! Осанна в вышних!». И прославляли Его как Царя и Господа.

Газета зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. С.-Петербург) 26 сентября 1997г. Регистрационный номер П 0858

УЧРЕДИТЕЛИ:

КУМИ Плюсского района, комитет по средствам массовой информации Администрации Плюсского района, МП «Редакция газеты «Плюсский край».

Адрес редакции: 181000 Псковская обл., п. Плюсса, ул. Комсомольская, 5.
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, факс - 2-11-07; отдел писем - 2-11-74; бухгалтер - 2-11-07; зам. гл. редактора - 2-12-63; E-mail: ppplusred@yandex.ru

Газета выходит по средам и субботам.

ПИСЬМА И РУКОПИСИ

не возвращаются и не рецензируются. За тексты рекламного характера редакция ответственности не несет.

Набор и графика выполнены в компьютерном центре «Плюсского края».

Выпуск отпечатан в типографии ООО «РИАЛ» по адресу: Псковская обл., Плюсский р-н, д. Андромер, ул. Приозерная, 8.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная.

На правах рекламы материалы публикуются под знакомом: **Р**

Цена свободная. Тираж 1700. Заказ 207. Время подписания в печать: по графику - 17.00, задержка - 0.

Главный редактор В. ШИМЕЛЬФЕНИГ